



## NTP-KKI-16-0322 számú Csodatarisznya – Kalandjaink a művészetekben c. pályázat



2016-ban a Csodatarisznya – Kalandjaink a művészetekben című sikeres pályázatunkkal 1,3 millió Ft támogatást nyertünk a Nemzeti Tehetség Program keretében belül. A pályázati programban 60 órás gazdagító, érzékenyítő fejlesztési tervet dolgoztunk ki.

Ebben a projektben óvodánk három tehetségműhelye vett részt, amelyek interperszonális, térbeli-vizuális és zenei tehetség területeken működtek (Hétszínvirág, Varázskezek, Csicsergő tehetségműhelyek).

### **A pályázati program megvalósulásának közös gazdagító elemei:**

**2016. november 07-én** Urbán Anett múzeumpedagógus-néprajzkutató segítségével a tiszaszederkényi Villa Scederkyn tájházban a gyermekek elkészíthették a kalandjaikhoz csodatarisznyájukat, megismerkedhettek a lakókörnyezetükre jellemző népi eszközökkel, díszítő motívumokkal.

**2017. március 03-án** a Derkovits Kulturális Központban Boncsér Gábor népzene tanár Lármafafa zenekarával télűző, tavaszköszöntő népzenei-táncos koncerten vettünk részt.

**2017. április 01-én** kirándulást szerveztünk a szülők bevonásával a debreceni Vojtina Bábszínházba, ahol a gyermekek nagyszerű irodalmi és vizuális élményekkel gazdagodhattak. A színházi előadás után, ellátogattunk az Agóra Tudományos Élményközpontba, itt az interaktív játéktérben a gyermekek kipróbálhatták, hogy a

játék és a szórakozás hogyan ötvöződik a tanulással. A tudományos kísérleteken alapuló játékok mellett a gyerekek részt vettek a „Fagyos kísérletek” c. előadáson illetve planetáriumi élményekkel gazdagodhattak.

**2017.április 25-én** Urbán Anett múzeumpedagógus és Füredi Zsuzsanna népi iparművész közreműködésével a tiszaszederkényi Villa Scederkyn Tájházban a gyermekek megismerkedhettek a népi játékokkal, illetve kézműves tevékenység által természetes anyagokból játékszereket készítettek.

**2017. május 22-én** a „Csodatarisznya”- Kalandjaink a művészetekben c. pályázatunk projektzáró foglalkozására került sor. A három tehetségműhely közös foglalkozására, egy interaktív bemutatót szerveztünk a szülők részére. Ezen a foglalkozáson megtörtént a gyermekek munkájának értékelése, jutalmazása. A szülők megtekinthették a gyermekek munkáiból létrejött kiállítást, valamint üzenőfalon fejezhették ki a munkánkkal kapcsolatos gondolataikat.

Tehetségműhely-vezetők